

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

VEDOUcí PRÁCE	doc. PhDr. Monika Mužáková, Ph.D.
AUTOR PRÁCE	Anna Větrovská
NÁZEV PRÁCE	

Pohled lidí s mentálním postižením na založení rodiny

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogiky.	x			
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	x			
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.		x		
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.		x		
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.		x		
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	x			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.		x		
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.		x		
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).		x		
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.		x		
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	x			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.				
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.	x			
Bibliografie uvedena dle platné normy.	x			
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň				

KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO

Autorka si vybrala mimořádně aktuální téma, které nebylo dosud v české speciální pedagogice podrobněji reflektováno. Toto je prvním významným kladem této BP. Výzkum byl zaměřen na zjištění, jaké (NEJEN) informační podpory se dostává mladým lidem s mentálním postižením v oblasti sexuality a případného rodičovství. Za nesmírně cenné považuji to, že respondenty výzkumného šetření byli samotní lidé s lehkým mentálním postižením, muži i ženy. Teoretická část práce je zpracována bez větších chyb (nepřesně je ovšem uvedeno na str. 7 časové období programu euthanasie v Německu), ale struktura je někdy méně přehledná a logicky strukturovaná. Chybí zde odborné zdroje ohledně otcovství mužů s MP. Z dobře vedeného výzkumu vyplývá zranitelnost lidí s MP v oblasti sexuality, autorka upozorňuje na závažný fakt vyplývající z jejího šetření - lidé s MP mají menší schopnost než jejich vrstevníci kriticky posuzovat informace v oblasti sexuality a rodičovství, které si sami zjišťují na internetu.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Jaká by mohla být konkrétní podpora mladých lidí s MP v rámci hledání vhodného životního partnera?

Datum:	19. července 2033	Podpis:	doc. PhDr. Monika Mužáková, Ph.D.
---------------	-------------------	----------------	-----------------------------------